

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

2013 Pomáz, Kossuth L. u. 23-25. Tel.: (26)814-381; Fax: (26) 325-640; E-mail:pomaz@pomaz.hu; honlap:www.pomaz.hu
Ügyfélfogadási idő: Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig

6874 / 2015 / 01

Budapest Közlekedési Zrt.

Bolla Tibor vezérigazgató úr

részére

Tárgy: HÉV vonalán felújítási munkálatok

1980 Budapest

Akácfa u. 15.

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A HÉV vonalának pomázi szakaszát érintő felújítási munkálatok miatt fordulok Önhöz.

Az elmúlt hét végén (2015 augusztus 29-30-án) a Pomáizról Szentendrére vezető út a HÉV sínek felújítása miatt lezárásra került. Ez komoly közlekedési káoszt okozott a környéken lakók, de elsősorban városunk lakosságának. Sajnos a munkák végzéséről önöktől nem kaptunk semmilyen előzetes tájékoztatást, így a helyi médiában nem tudtuk felhívni a lakosság figyelmét az elterelésekre.

Az emberek elégedetlenségüket Polgármesteri Hivatalunkkal szemben fejezték ki, pedig mi a tájékoztatás hiányában vétlenek voltunk az ügyben.

Mivel a problémát szombaton jómagam személyesen is érzékeltem, megkértem a Pomázi Polgárórság vezetőjét, hogy segítsenek a közlekedés irányításában. Vasárnap az ő képviselőik álltak a Pomáz, Hősök terei körforgalomban és irányítottak az arra közlekedőket.

További komoly probléma a Budakalászi HÉV- nél lévő körforgalomnál merült fel. A Pomáizról Budapest felé közlekedők részére egyébként is állandóan gondot a közlekedési lámpa szabad jelzésének rövidege, most azonban hatalmas dugó alakult ki a fentiek következtében. Nagy segítség lenne, ha ilyen esetben a lámpák sárgára lennének állítva, mert - véleményem szerint - gördülékenyebb lehetne a közlekedés.

Sajnos nem hivatalos forrásból, de úgy hallottuk, hogy a következő hétvégén (2015. szeptember 5-6.-án) folytatódnak a munkálatok.

Kérem Tisztelt Vezérigazgató urat, szíveskedjen erről mielőbb tájékoztatást küldeni, hogy némiképp elejét vehessük lakosaink elégedetlenségének.

Köszönöm szíves segítségét és megértését!

Pomáz, 2015. augusztus 31.

Üdvözléssel,



Vicsi László
Polgármester

Kapják: 1. címzett

2. dr. Döbrei István HÉV üzemigazgató (dobreiis@bkv.hu)

3. irattár